Ubungen zur Assenfrage

Antworten auf 4NT (Blackwood)

Partner Meine Hand Lizit

ANT [ Dxx OWAKxxX € xxxx oox

AMBxx WAXXXX € XXXX X

O xx ¥ xxx ®Axxxx AKX

MKxx OKxxx € Kxxx o xx

OKxx WAKxxX € xxxx dAK

ODXx ¥xxxx xxxx #dADX

MADXX WKXxXX ®AxxxXx -

O xxx WAKDxx ® Axxx & x

OKDXx WAKxxXxX € Axxx X

Blackwood Antworten Bedeutung
ANT See 0 oder 3 Asse
5¢ 1 oder 4 Asse
59 2 Asse (kein Kénig)
56 2 Asse + 1Ko6nig
5NT 2 Asse + 2 Konige
Gelo 2 Asse + 3 Konige
64 2 Asse + 4 Konige

r---------------------------------------

|
1 Wir konnen nur mit 2 Assen die Konige mitlizitieren! 1

L---------------------------------------.



